

విలేఖరులు కావాలేను

పత్రికా రంగం లో సరికొత్త సంచలనం..
మా జన సముద్రం..
ప్రతి అక్షరం జనం కోసం మా నినాదం..
అనుక్షణం ప్రజా ప్రయోజనమే మరియు
సంక్షేమమే లక్ష్యంగా ముందుకు సాగననున్న
మా పత్రిక లో పనిచేయుటకు ఆంధ్రప్రదేశ్
మరియు తెలంగాణ జిల్లాలు, మండలాల వారీగా
విలేఖరులు కావాలేను.. సామాజిక స్పృహ, వార్తల
సేకరణ పట్ల మక్కువ.. నిజాయితీ ఇవే మా
విలేఖరులకు ఉండవలసిన ముఖ్య అర్హతలు..!
సంప్రదించండి.. 9494184136



జనసముద్రం

ప్రతి అక్షరం జనం కోసం



JANASAMUDRAM.COM

సంపుటి: 03 సంచిక : 70 సోమవారం, అక్టోబర్ 7, 2024 ఎడిటర్: పి. వేణుగోపాల్ రెడ్డి పేజీలు : 8 వెల: రూ.2



'రెవెన్యూ' సేవల్లో తేడా కనపడాలి

::: పాంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి
సామాన్యులతో స్నేహపూర్వకంగా వ్యవహరించాలి.. దేశానికే రోల్ మోడల్ గా కొత్త రెవెన్యూ చట్టం తెస్తున్నాం డిప్యూటీ కలెక్టర్లతో ముఖాముఖిలో రెవెన్యూ మంత్రి పాంగులేటి హైదరాబాద్: ప్రభుత్వానికి కళ్లు, చెవులు మీరే. మీరు బాగా పనిచేస్తే ప్రజలకు మేలు జరగడమే కాదు.. ప్రభుత్వానికి మంచి పేరు వస్తుంది. సామాన్యులతో స్నేహపూర్వకంగా వ్యవహరించాలి. గతానికి, ప్రస్తుతానికి తేడా కనపడాలి అని రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి రెవెన్యూ ఉద్యోగులకు దిశానిర్దేశం చేశారు. రాష్ట్రంలోని 272 మంది స్పెషల్ గ్రేడ్ డిప్యూటీ కలెక్టర్లు, డిప్యూటీ కలెక్టర్లతో మంత్రి పాంగులేటి ఆదివారం హైదరాబాద్ లోని ఎన్.టిఆర్ హిల్స్ ఆఫీస్ లో ముఖాముఖి సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గత పదేళ్లుగా రాష్ట్ర ప్రజలు, రైతులు ఎదుర్కొంటున్న రెవెన్యూ సమస్యలనుంచి విముక్తి కలిగితే దేశానికే రోల్ మోడల్ గా ఉండే కొత్త రెవెన్యూ చట్టాన్ని (మిగతా 2వ పేజీలో)

బడ్డలకు మూసీ పేరు పెట్టుకునేలా చేస్తాం! సీఎం రేవంత్

నదిలో మురికిని పూర్తిగా ప్రక్షాళన చేసి అద్భుతంగా మారుస్తాం: సీఎం రేవంత్ గోదావరి, సరస్వతి, కృష్ణా.. అన్నట్టుగా మూసీ పేరునూ పిల్లలకు పెట్టుకుంటారు ఎవరు అడ్డొచ్చినా మూసీ రివర్ ఫ్రంట్ ప్రాజెక్టు ఆగదు నిర్వాసితులకు డబుల్ బెడ్రూం ఇళ్లతోపాటు ఉద్యోగ, ఉపాధి అవకాశాలు కల్పిస్తామన్న సీఎం నాటి ప్రభుత్వం నోటిఫికేషన్లు ఇచ్చి చేతులెత్తేస్తే తాము ఉద్యోగాలిస్తున్నామని వ్యాఖ్య తొమ్మిదవ తేదిన టీచర్ నియామక పత్రాలు అందిస్తామని వెల్లడి

హైదరాబాద్: ఎవరు అడ్డొచ్చినా మూసీ రివర్ ఫ్రంట్ పథకం ఆగదని ముఖ్యమంత్రి ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటించారు. మూసీ పరీవాహకం పరిధిలో ఉన్న పది వేల కుటుంబాలకు మురికి జీవితం కాకుండా మంచి జీవితం అందించటం కూడా ఈ ప్రాజెక్టులో భాగమని పేర్కొన్నారు. "మన ఇళ్లలో ఆడబడ్డలకు గోదావరి, సరస్వతి, నర్సన్న, కృష్ణా.. ఇలా నదుల పేర్లు పెట్టుకుంటాం. మరి మూసీ కూడా నది పేరే కదా. ఆ పేరు ఎందుకు పెట్టుకోవటం లేదు. మూసీ అనగానే మురికి కూపమన్న భావన రావడమే దీనికి కారణం. అందుకే ఆ మురికిని ప్రక్షాళన చేసి.. నదిని అద్భుతంగా మార్చుతాం. పిల్లలకు మూసీ అన్న పేరు పెట్టుకునేలా చేస్తాం" అని రేవంత్ పేర్కొన్నారు. ఆదివారం సాయంత్రం హైదరాబాద్ లోని శిల్పకళాపరిషత్ జరిగిన కార్యక్రమంలో గతంలోనే నోటిఫికేషన్లు జారీ అయిన ఉద్యోగాలకు సంబంధించి ఎంపికైన 1,635 మందికి ఉద్యోగ నియామక పత్రాలను సీఎం రేవంత్ అందించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడారు. వివరాలు రేవంత్ మాట్లాడిన.. (మిగతా 2వ పేజీలో)



"గతంలో ఎన్నో ప్రాజెక్టులకు భూసేకరణ జరిపినప్పుడు తేని ఇబ్బంది మూసీ విషయంలో ఎందుకు? ఆ కుటుంబాలు జీవితాంతం మురికిలోనే ఉండాలా? వారిని బాగు చేసే బాధ్యత ప్రభుత్వం తీసుకుంటుంది. మూసీ నిర్వాసితులకు డబుల్ బెడ్రూమ్ ఇళ్లను అందించటంతోపాటు వారికి ఉద్యోగ, ఉపాధి అవకాశాలు కల్పిస్తాం. మూసీ పరిధిలో 10వేల కుటుంబాలు ఉన్నాయని 33 బృందాలు ఆరునెలల పాటు సర్వే చేసి తేల్చాయి. బిఫర్ జోన్ లో ఉన్న వారిని ఎలా ఆదుకోవాలో ప్రభుత్వం ఆలోచన చేస్తోంది. ప్రాజెక్టును అడ్డుకోవడం కాదు.. కావాలంటే ప్రభుత్వానికి సలహాలు ఇవ్వాలి. కాశేశ్వరం కోసం లక్ష కోట్లు తగలబెట్టిన వారికి ఇది తెలియదా? ఇటీవల బీజేపీ ఎంపీ ఈటల రాజేందర్ కూడా బీఆర్ఎస్ నేతల తరహాలోనే (మిగతా 2వ పేజీలో)



రుణమాఫీపై దేశాన్ని తప్పుదోవ పట్టిస్తున్నారు

మోసపూరిత వైఖరిని అంతటా ప్రచారం చేస్తున్నారు రూ.2 లక్షల రుణమాఫీపై సీఎం రేవంత్ కు హాళీకొచ్చే లేఖ 50 శాతం మంది రైతులకు కూడా మాఫీ కాలేదు 30 రకాల షరతులు పెట్టి రైతులను అనర్హులుగా చేశారు హైదరాబాద్: రుణమాఫీ విషయంలో తెలంగాణ రైతులతోపాటు మొత్తం దేశాన్ని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తప్పుదారి పట్టిస్తున్నారని మాజీ మంత్రి హాళీకొచ్చే ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. రూ.2 లక్షల పంట రుణాలను విడుదలవ్వాలని మాఫీ చేసినట్లు మోసపూరిత వైఖరిని దేశవ్యాప్తంగా ప్రచారం చేసే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. రుణమాఫీ విషయంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి వైఖరిని ఎండగడతూ హాళీకొచ్చే ఆదివారం (మిగతా 2వ పేజీలో)

ఉద్యోగ భద్రత కల్పించండి

డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ కు ఆర్డర్లపై ల్యాబ్ ఉద్యోగుల విజ్ఞప్తి



అమరావతి, అక్టోబరు 6 : తమకు ఉద్యోగ భద్రత కల్పించాలని ఆర్డర్లపై వాటర్ క్యాంటిన్ మానిసింగింగ్ లేబోరరీ కాంట్రాక్టు ఉద్యోగుల సంఘం ప్రతినిధులు డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ కు విజ్ఞప్తి చేశారు. రాజకీయ ఒత్తిళ్లతో తమను ఉద్యోగాల నుంచి తొలగిస్తున్నారని, 3నెలలుగా జీతాలు ఇవ్వడం లేదని మొర పెట్టుకున్నారు. వారు డిప్యూటీ సీఎం ఆయన క్యాంపు కార్యాలయంలో కలిసి పిచ్చారు చేశారు. ఆర్డర్ బ్యాంక్ ల్యాబ్ ఉద్యోగుల సమస్య పరిష్కరిస్తామని, పెం డింగ్ వేతనాలు విడుదలయ్యేలా ఆధికారులకు ఆదేశాలు జారీచేస్తామని పవన్ హామీ ఇచ్చారు. కాగా, కడప జిల్లా కమలాపురం ల్యాబ్ లో గత పదేళ్లుగా హెల్పర్ గా పనిచేస్తున్న తనను మూడు నెలల కిందట విధుల నుంచి తొలగించారని బి.సుజన కుమారి అనే దివ్యాంగురాలు డిప్యూటీ సీఎం దృష్టికి తీసుకొచ్చారు. తనకు పుట్టుకతోనే ఒక కిడ్నీ లేదని, బరువులు ఎత్తే పనులు చేయలేనని తెలిపారు. ఏ ఆధారం లేని తనకు తిరిగి ఉద్యోగం ఇప్పించి ఆదుకోవాలని సుజన కోరారు. ఈ విషయంపై ఆధికారులతో మాట్లాడతానని పవన్ కల్యాణ్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా పవన్ కల్యాణ్ వెంట జనసేన ఎమ్మెల్యే పి.హరిప్రసాద్, పార్టీ కార్యక్రమాల నిర్వహణ కమిటీ కన్వీనర్ కె.శివశ్రీనివాస్ ఉన్నారు.



నేడు ప్రధానితో సీఎం భేటీ

రైల్వే మంత్రి అశ్వినీ చైష్టవ్ తో కూడా రేపు అమిత్ షా, నిర్మల, గడ్కరీతో.. రైల్వే జోన్, విశాఖ ఉక్కు, వరద సాయంపై చర్చ రాజధాని, పోలవరానికి నిధులపైనా.. అమరావతి, అక్టోబరు 6 : ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు సోమ, మంగళవారాల్లో ఢిల్లీలో పర్యటించనున్నారు. రాజధాని అమరావతి, పోలవరం ప్రాజెక్టు, విశాఖ రైల్వే జోన్, విశాఖ స్టీల్ ప్లాంట్లు, వరద సాయం తదితర అంశాలపై ప్రధాన ఎజెండాగా ప్రధాని మోదీని, పలువురు కేంద్ర మంత్రులను కలుస్తారు. సోమవారం మధ్యాహ్నం ఒంటిగంటకు (మిగతా 2వ పేజీలో)

చెన్నై మెరీనా బీచ్ లో విషాదం

చెన్నై ఎయిర్ షోలో అపత్తి.. ఐదుగురి దుర్మరణం 100 మంది ఆస్పత్రి పాలు.. ఎండ వేడి, ఉక్కుపోతతో సామ్మసిల్లిన వైనం ఆదివారం కావడంతో ఉదయం నుంచే ప్రదర్శనకు పోటెత్తిన జనం 15 లక్షల మందికి పైగా రావడంతో జనసంద్రంగా మారిన తీరం



చెన్నై, అక్టోబరు 6 : అసలే ఆదివారం.. పైగా బీచ్ లో మోగా ఎయిర్ షో..! ఇంకేముంది ఉదయం 8గంటల నుంచే చెన్నై మెరీనా బీచ్ కు జనం పోటెత్తారు. చెన్నైతోపాటు చుట్టుపక్కల ప్రాంతాల వారు లక్షలాదిగా తరలిరావడంతో బీచ్ కు వెళ్లే దారులన్నీ జనంతో కిక్కిరించాయి. చూస్తుండగానే ఇసుకేసినా రాలనంతగా సుమారు 15లక్షల మంది గురై ఐదుగురు దుర్మరణం పాలయ్యారు. వంద మంది వరకూ చికిత్స పొందుతున్నారు. ఎయిర్ షో మధ్యాహ్నం తీసుకోలేని పరిస్థితి..! ఈ పరిస్థితుల్లో ఎయిర్ షో ప్రారంభమైన కొద్దిసేపటికే చూస్తుండగానే సుమారు 230 వరకూ సామ్మసిల్లి పడిపోయారు. దీంతో వైద్య సిబ్బంది కొందరికి అక్కడే చికిత్స అందించారు. సుమారు వంద మందిని మెరుగైన చికిత్స నిమిత్తం అంబులెన్స్ లో ఓమందూరార్ ప్రభుత్వ ఆస్పత్రికి తరలించారు. ఈ క్రమంలో తీవ్ర అస్వస్థులకు గురై ఐదుగురు దుర్మరణం పాలయ్యారు. వంద మంది వరకూ చికిత్స పొందుతున్నారు. ఎయిర్ షో మధ్యాహ్నం తీసుకోలేని పరిస్థితి..! ఈ పరిస్థితుల్లో ఎయిర్ షో (మిగతా 2వ పేజీలో)



నూతన వధూవరులను

ఆశీర్వాదించిన టీడిపి యువ నాయకులు మౌర్య రెడ్డి

రాయచోటి, జనసముద్రం దినపత్రిక అక్టోబర్ 6
రాయచోటి పట్టణంలోని ఎన్ ఆర్ కళ్యాణ మండపంలో ఆదివారం జరిగిన పరీఫ్ వివాహ వేడుకలలో రాష్ట్ర రవాణా, యువజన క్రీడా శాఖ మంత్రి మండిపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డి మేనల్లుడు మౌర్య రెడ్డి వివాహానికి హాజరై నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించారు.



అక్టోబర్ 9న విజయవాడలో జరగనున్న కుల జనగణన మహా

ధర్మాను విజయవంతం చేయాలి : గుండాల సైదులు యాదవ్

జనసముద్రంస్వస్థాన్, అక్టోబర్ 6, పల్నాడు జిల్లా, వినకొండ. పట్టణంలోని ఆర్డీసీ బస్టాండ్ వద్ద గల డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద బహుజన సమాజ్ పార్టీ నాయకులు మాన్యశ్రీ కాన్సెల్ గౌరవ సందర్భంగా జరగనున్న బీసీల కుల జన గణన మహాధర్మా కరపత్రాలను పల్నాడు జిల్లా ఇన్చార్జ్ గుండాల సైదులు యాదవ్ ఆవిష్కరించారు.



పట్టణ ప్రజలు పన్ను బకాయిలు

వెంటనే చెల్లించాలి : మున్సిపల్ కమిషనర్

జనసముద్రంస్వస్థాన్, అక్టోబర్ 6, పల్నాడు జిల్లా, మాచర్ల. పట్టణంలోని ప్రజలు మున్సి పాలిటీ కి చెల్లించాల్సిన పన్ను బకాయిలను వెంటనే చెల్లించి పట్టణాభివృద్ధి కి తోడ్పడాలని మాచర్ల మున్సిపల్ కమిషనర్ ధూళిపాళ్ల వేణుబాబు కోరారు.



ఉచిత కంటి వైద్య శిబిరాన్ని ప్రారంభించిన దర్శి

నియోజకవర్గ టీడిపి ఇన్చార్జ్ డాక్టర్ గొట్టిపాటి లక్ష్మి

జన సముద్రం స్వస్థాన్ దొనకొండ ప్రతినిధి
స్థానిక దొనకొండ మండలంలో మన మంచి ప్రభుత్వం కార్యక్రమంలో భాగంగా ముందుగా ఎన్సీఆర్ విగ్రహానికి పూజలను చేసి ఆ తర్వాత ఆర్.సి.యం స్కూల్లో ఏర్పాటుచేసిన మోగా కంటి వైద్య శిబిరాన్ని దర్శి నియోజకవర్గ టీడిపి ఇన్చార్జ్ డాక్టర్ గొట్టిపాటి లక్ష్మి. లలిత్ సాగర్ ప్రారంభించారు.

గజదొంగ ను పట్టుకున్న రాజంపేట పోలీసులు.

రూ.6.93 లక్షలు విలువ చేసే 138.76 గ్రాముల బంగారు ఆభరణాలు స్వాధీనం.

ఓడియా సమావేశంలో వివరాలు వెల్లడించిన: డిఎస్పి సుధాకర్.

అన్నమయ్య జిల్లా ఇన్చార్జ్ స్టాన్ అక్టోబర్ 6 జనసముద్రం వీడియో

అన్నమయ్య జిల్లా, అన్నమయ్య జిల్లా ఏస్సీ విద్యాసాగర్ నాయుడు ఆదేశాలు మేరకు, రాజంపేట పోలీస్ స్టేషన్ లో నేడు ఆదివారం డీసీ సుధాకర్ విలేజ్ కు తో మాట్లాడుతు., రాష్ట్రంలోని పలు ప్రాంతాల్లో దొంగతనాలకు పాల్పడుతున్న ఓ ముద్దాయిని అరెస్టు చేసి అతని వద్ద నుండి రూ.6.93 లక్షలు విలువ చేసే బంగారు ఆభరణాలను స్వాధీనం చేసుకున్నామన్నారు.



పున్నాయని,కొన్ని కేసుల్లో శిక్షపడగా, మరికొన్ని కేసులు ఇంకా కోర్టుల్లో పెండింగ్ లో వున్నాయన్నారు. గత రెండు సంవత్సరాలుగా ఎవరికీ దొరకకుండా రాత్రి వేళల్లో రైల్వేస్టేషన్ కు సమీపంలోని ఇళ్లలో దొంగతనాలు చేస్తున్నారన్నారు.

మద్యం షాప్ లకు దరఖాస్తు లు చేసుకోండి...Excise ESP మధుసూదన్.

అన్నమయ్య జిల్లా ఇన్చార్జ్ స్టాన్ అక్టోబర్ 6 జనసముద్రం స్వస్థాన్ అన్నమయ్య జిల్లా, రాజంపేట లో నేడు ఆదివారం ఎక్సైజ్ కార్యాలయం లో... ఎక్సైజ్ ఈ ఏస్సీ మధుసూదన్ మీడియా తో మాట్లాడుతు... ఎక్సైజ్ స్టేషన్ ని తనిఖీ చేసి అప్లికేషన్ ఆఫైర్ డ్వారా లేదా ఆఫైస్ ద్వారా డిడి రూపంలో దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చని ప్రెస్ మీట్ ద్వారా తెలిపారు.



ప్రతీయ జరుగుతుందని, కొంతమంది ఆపోహలు చెబితే నమ్మవద్దని అన్నారు. వివరాలకు 9440902595 రాజంపేట ఇన్సెక్టర్ ను సంప్రదించగలరు.

శ్రీ మహాలక్ష్మి దేవి అలంకారంలో సర్వమంగళ దేవి అమ్మవారు

లక్ష్మిరెడ్డిపల్లి రిపోర్టర్ రాయచోటి నియోజకవర్గం జనసముద్రం స్వస్థాన్,అక్టోబర్ 06
మండల కేంద్రంలోని విశ్వ భారతి స్కూల్ సమీపంలో వెలసిన సర్వమంగళ దేవి సమేత రామలింగేశ్వర స్వామి ఆలయంలో దసరా సవరాత్రి ఉత్సవాల్లో భాగంగా నాల్గవ రోజు శ్రీ మహాలక్ష్మి దేవిగా అమ్మవారిని 500 రూపాయలు , 200 రూపాయలు , 100 రూపాయలతో ప్రత్యేక మాలతో అమ్మవారిని ప్రధాన అర్చకులు శ్రీవారి స్వామి అలంకరించారు.



మార్కెండేయ దేవాలయంలో సవరాత్రి ఉత్సవాలు

జన సముద్రం ప్రతినిధి పి శ్రీనివాస్.
ఆమనగల్లు పట్టణంలో స్థానిక మార్కెండేయ దేవాలయంలో సవరాత్రి ఉత్సవాలలో భాగంగా ఆదివారం లలిత త్రిపుర సుందరి దేవి అలంకరణలో భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు.



మృతుని కుటుంబానికి కౌన్సిలర్ చేయూత

జనసముద్రం స్వస్థాన్(అక్టోబర్ 06) హుజూరాబాద్. హుజూరాబాద్ పట్టణంలోని 19వ వార్డులో గాలిబు రాజయ్య ఇటీవల అనారోగ్యంతో మృతి చెందగా బదవ వార్డ్ కౌన్సిలర్ అపరాజ ముత్యం రాజు,కొలిపాక రమేష్ చేయూత అందించారు.

నేడు పుంగనూరులో పర్యటించిన ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర

వెహం శాఖ మంత్రివర్యులు శ్రీమతి అనిత వంగలపూడి

పుంగనూరు దినపత్రిక జనసముద్రం అక్టోబర్, 6
ఇటీవల హత్యకు గురైన చిన్నారి అస్మియా కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన వెహం మంత్రి గారు,ఇతర మంత్రులు పుంగనూరు మంత్రుల పర్యటనలో పాల్గొన్న తెదేపా పార్లమెంట్ అధ్యక్షులు శ్రీ చమర్తి జగన్ మోహన్ రాజు నేడు పుంగనూరు పట్టణంలో పర్యటిస్తూ ఇటీవల హత్యకు గురైన చిన్నారి అస్మియాకుటుంబాన్ని పరామర్శించిన ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర వెహం శాఖ మంత్రివర్యులు శ్రీమతి అనిత వంగలపూడి గారు,రవాణా శాఖ మంత్రివర్యులు శ్రీ మండిపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డి గారు,మైనార్టీ శాఖ మంత్రివర్యులు ఫరూక్ గారు ,తెదేపా పార్లమెంట్ అధ్యక్షులు చమర్తి జగన్ మోహన్ రాజు గారు,మదనపల్లె ఎమ్మెల్యే షాజహాన్ భాష,పుంగనూరు ఇంచార్జ్ చల్ల రామచంద్రారెడ్డి చిన్నారి కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన అనంతరం ప్రభుత్వం తరఫున అన్ని విధాల ఆదుకుంటామని మంత్రుల హామీ. ఈ కార్యక్రమం లో టీడిపి ముఖ్య నేతలు నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు



శ్రీ ఆనంద ఆశ్రమంలో నాలుగో

రోజు శరన్నవరాత్రుల మహోత్సవములు

జనసముద్రం స్వస్థాన్ దొనకొండ ప్రతినిధి
స్థానిక దొనకొండ మండలంలోని విలాట్ నగరంలో గల అనందాశ్రమంలో వేంచేసి ఉన్న శ్రీ రాజేశ్వరి దేవి అమ్మవారు శ్రీ శాకాంబరి దేవిగా దర్శనమిచ్చారు శ్రీ గోవింద మాంబ సమేత శ్రీ వీరబ్రహ్మేంద్ర స్వామి వారి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు ఉదయం 7 గంటల నుండి పంచామృత అభిషేకాల అమ్మవారికి 18 రకాల కూరగాయలతో అలంకరణలు చేసి అష్టోత్తర శతనామావళి సామూహిక కుంకుమ పూజలు చేసి ధూప దీప నైవేద్యాలు సమర్పించి సామూహిక హారతులు ఇచ్చారు.



సానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో పోటీ చేసే

రజకులకు సంపూర్ణ మద్దతు రాష్ట్ర అధ్యక్షులు గోపి రజక

రజకులు జెడ్పీసీ,ఎంపీసీ,సర్పంచ్ లుగా పోటీ చేయాలి మోతూర్పు వెంకటేశ్.



జై నూర్ కు చెందిన ఆదివాసి

మహిళ గాంధీ ఆసుపత్రి నుంచి డిశ్చార్జ్

ఆస్పత్రికి వెళ్ల పరామర్శించిన మంత్రి సీతక్క, కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆదిలాబాద్ పార్లమెంట్ ఇంచార్జ్ ఆత్రం సుగుణక్క

పండుగకు సొంతూరు వస్తున్న సీఎం సార్

వెల్లండ,అక్టోబర్,07(జనసముద్రం న్యూస్) తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి విజయదశమి పండుగ సందర్భంగా వారి సొంతూరు అయిన కొండారెడ్డిపల్లి గ్రామానికి రాజీవ్ కుమార్ నుండి హైదరాబాదులో ఉన్నారని, పండుగను మాత్రం సొంత ఊరిలోనే జరుపుకుంటారని తెలిపారు.

జన్నారం మండల మాదిగ సంఘము కమిటీ ఎన్నిక

జన్నారం మండల మాదిగ సంఘము కమిటీ ని ఎన్నికేవలం జరిగింది. ఆదివారం రోజున మాదిగ సంఘ పెద్దల ఆధ్వర్యంలో పూర్తి స్థాయిలో జన్నారం మండల కమిటీ ని ఎన్నుకున్నారు.

మునుగోడు నియోజకవర్గ కేంద్రంలో భారీ మార్పులకు శ్రీకారం

మున్సిపాలిటీగా మారనున్న మునుగోడు నియోజకవర్గ కేంద్రం ఒకే చోట అన్ని శాఖల ప్రభుత్వ కార్యాలయాలు ఒకే చోట ప్రభుత్వ ఎడ్మినిస్ట్రేషన్ సంస్థలు, ఒకే చోట ఇంటిగ్రేటెడ్ మార్కెట్ ఆర్టిస్ ఉచిత బస్సు ప్రయాణం బస్సు ఎక్కి మహిళలతో ప్రయాణం చేస్తూ... ఆర్టిస్ డ్రైవర్ల సమస్య అడిగి తెలుసుకున్న..

జన సముద్రం న్యూస్ తెలంగాణ స్టాప్:మునుగోడు మండల కేంద్రంలో పలు ప్రదేశాలను కోమటిరెడ్డి రాజ్ గోపాల్ రెడ్డి పరిశీలించారు. ఆర్టిస్ బస్టాండ్ దాని ముందే ఉన్న అంగడి ప్రదేశం, పోలీస్ స్టేషన్ భవనం, మునుగోడు ఎస్సీ బాల్య పసతి గృహ భవనం, ఒకేచోట అన్ని ఎడ్మినిస్ట్రేషన్ ఇన్స్టిట్యూషన్స్ ఉండేలా వాటికి అవసరమయ్యే స్థలం అన్నింటినీ కాలినడకన తిరుగుతూ పరిశీలించారు.



రావడంతో ఆర్టిస్ బస్సు ఎక్కి మహిళలను పలకరించారు.మహిళలకు ఉచిత బస్ ప్రయాణం ఎలా ఉందని కాసేపు ముచ్చటించారు. ప్రతిరోజు ఎంతమంది మహిళలు ప్రయాణం చేస్తున్నారని డ్రైవర్ ని అడిగి తెలుసుకున్నారు.



ఇందుల్లో పూర్వ విద్యార్థుల అపూర్వ సమ్మేళనం

28ఎండ్లకు ఒకే వేదికపై కలుసుకున్న వంద మంది 1996-97పూర్వ విద్యార్థులు

చిగురుమామిడి(జనసముద్రం న్యూస్ ప్రతినాటి)ప్రతి ఒక్కరి జీవితంలో గుర్తుండే తీపి జ్ఞాపకాలు చిన్నతనంలోనే ఉంటాయి.తన చదువుకునే రోజులు,చేసే అల్లరి,స్నేహితుల కోసం చేసే ఫైటింగ్ లు వారితో కలిసి ఆడిన ఆటలు,చిన్న చిన్న గ్యాంగు అవన్నీ ఓ మధురమైన క్షణాలు. మళ్లీ అవన్నీ గుర్తు చేసుకుంటూ 28వేళ్ల తర్వాత కలుసుకుని ఆనందంగా గడిపారు.కరీంనగర్ జిల్లా చిగురుమామిడి మండలం ఇందుల్లో ప్రభుత్వ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో 1996-97వ 10వ తరగతి పూర్వ విద్యార్థుల అపూర్వ సమ్మేళనంను ఆదివారం ఘనంగా నిర్వహించారు.



సోమవారం జిల్లాలో రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి పోంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి పర్యటన - జిల్లా కలెక్టర్ బాదావత్ సంతోష్

వెల్లండ,అక్టోబర్,07(జనసముద్రం న్యూస్) సోమవారం రాష్ట్ర రెవెన్యూ, సమాచార పౌరసంబంధాలు, గృహ నిర్మాణ శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కలెక్టర్ నియోజకవర్గానికి రానున్నట్లు జిల్లా కలెక్టర్ బాదావత్ సంతోష్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. మంత్రి సోమవారం మధ్యాహ్నం 2:00 గంటలకు హైదరాబాద్ లో బయలుదేరి 3 గంటలకు రంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్ నియోజకవర్గంలోని కద్దాల్ మండల కేంద్రానికి చేరుకుంటారని, అక్కడి నుండి 3:30 గంటలకు నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా వెల్లండ మండల కేంద్రంలో సాంఘిక సంక్షేమ శాఖ గురుకుల పాఠశాల అదనపు తరగతి గదుల శంకుస్థాపన పనులను ప్రారంభించి, సాయంత్రం 4 గంటల నుంచి 5:30 గంటల వరకు కలెక్టర్ పట్టణంలో ఓ ప్రైవేటు ఫంక్షన్ హాల్ లో కళ్యాణ లక్ష్మి చెక్కుల పంపిణీతో పాటు కలెక్టర్ పట్టణంలోని సిసి రోడ్డు, మున్సిపల్ అభివృద్ధి పనులు, ఊనియర్ కళాశాల, కేజీబీవీ ని ఇంటర్ స్టాయికి పెంపు, అదనపు తరగతి గదుల శంకుస్థాపన పనుల్లో స్థానిక ఎమ్మెల్యే కనిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి తో కలిసి పాల్గొంటారని అయిన తెలిపారు.

ప్రజాసేవకే 'అర్ధ' జీవితం అంకితం

ఒక్క మార్కుతో ప్రభుత్వ కొలువు దూరం చేసుకున్న పి.వి.రావు ప్రజా చైతన్యమే పరమావధిగా ముందుకు సాగుతున్న నైనం జన సముద్రం న్యూస్, సెప్టెంబర్ 06 (భద్రాచలం) : ఏదో సాధించాలన్న కృషి, పట్టుదలతో ఉన్నత విద్యనభ్యసించాడు ఆ యువకుడు... హిందీలో ప్రావీణ్యం సంపాదించి విజిడి పూర్తి చేశాడు. అనంతరం పోలీస్ పరీక్షలకు ప్రిపేర్ అయి... కేవలం ఒకే ఒక్క మార్కుతో ప్రభుత్వ కొలువను దూరం చేసుకున్నాడు. అయినా ఆవైర్యపడకుండా తనకు ఇష్టమైన, జాతీయ భాష అయిన హిందీ భాష ప్రాముఖ్యత తెలుసుకుని ఏజిస్ట్ ప్రాంతంలో ప్రతి ఒక్కరికి హిందీ భాషను చేరువ చేయాలనే సంకల్పంతో ఆసక్తి ఉన్న ప్రతి ఒక్కరికి నేర్పిస్తున్నారు. మరోపక్క బిఎస్సీ గణితం కూడా పూర్తి చేశాడు. తనకు ప్రభుత్వ ఉద్యోగం రాకున్నా విద్యార్థులకు ట్యూషన్లు చెబితూ నేటి యువతకు ఆదర్శంగా నిలుస్తున్నాడు. 'అర్ధ' జీవితం ప్రజా జీవితానికే అంకితమై సేవలందిస్తున్న 'అర్ధ' వెంకటేశ్వరరావు(పి.వి.రావు) గురించి 'జన సముద్రం న్యూస్' ప్రత్యేక కథనం... భద్రాచలం పట్టణంలోని సుభాష్ నగర్ కాలనీకి చెందిన పి.వి.రావు పేరు ఈ ప్రాంతవాసులకు సుపరిచితమే. తాను చదివిన చదువుకు ఉద్యోగం రాలేదని నిరాశ చెందకుండా... ఏ పని అయినా సంకోచించకుండా ఎదుటివారు ఏమనుకుంటారోనే ఆలోచన మనస్సులోకి రానియకుండా తన కుటుంబాన్ని పోషించుకోవడానికి విద్యార్థులకు ట్యూషన్లు చెప్పడం దగ్గరి నుంచి కోడిగుడ్ల విక్రయాలు చేపట్టడం సైతం చేశారు పి.వి. రావు. మరోపక్క బహుజన సంక్షే పరిషత్ (బిఎస్సీ)లో చేరి కొంత కాలం సేవలందించిన ఏవిరావు 2014 ఎన్నికల్లో భద్రాచలంలో జడ్పీటీసీగా పోటీ చేశారు. అనంతరం పార్టీ నుంచి బయటకు వచ్చి బహుజన సంక్షేమ పరిషత్ సంఘాన్ని తన సొంతంగా ఏర్పాటు చేసుకుని పేద, బడుగు, బలహీన వర్గాలకు ఏ సమస్య వచ్చినా అందగా ఉంటున్నారని. సమస్య అంటూ తన వద్దకు వచ్చిన వారికి విలువైన సూచనలు, సలహాలు అందించి వారు ఆయా సమస్యల నుంచి బయటకు వచ్చేందుకు తన వంతు కృషి చేస్తున్నారు. 53 సంవత్సరాల తన సుదీర్ఘ ప్రస్థానంలో ఎన్నో అటూ పోట్లను ఎదుర్కొని... మొక్కోసని డ్రైవర్లతో ముందుకు సాగుతున్న పి.వి.రావు నేటి యువతకు ఆదర్శమని చెప్పవచ్చు.



తన్నీరు నాగేశ్వరరావును కు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన బోనకల్ వైఎస్ఆర్ పార్టీ నాయకులు

బోనకల్, మధిర నియోజకవర్గం, ఖమ్మం జిల్లా, జనసముద్రం న్యూస్, అక్టోబర్ 6:- జగ్గయ్యపేట నియోజకవర్గంనికి వైఎస్ఆర్పిపి నియోజకవర్గ సమన్వయకర్తగా తన్నీరు నాగేశ్వరరావునియామకమయ్యారు. జగ్గయ్యపేట నియోజకవర్గ భాగ్యతలు అప్పగించినందుకు బోనకల్ వైఎస్ఆర్పి పార్టీ నాయకులు, వారికి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ మండల అధ్యక్షుడు ఇరుగుజానేమ, మండల నాయకులు మర్రి ప్రేమ్ కుమార్, నబి సాహెబ్, మందా నాగరాజు, పరీష్, ముఖ్యుల తదితరులు పాల్గొన్నారు.



స్వర్ణ గిరి నృత్యోత్సవం లో జన్నారం విద్యార్థుల ప్రతిభ

జన్నారం నియోజకవర్గం జనసముద్రం న్యూస్ అక్టోబర్ 6 జన్నారం నియోజకవర్గం లోని జన్నారం పట్టణంలోని పాఠశాల విద్యార్థినిలు భద్రాద్రి సంస్కృత వారధి ఆధ్వర్యంలో దుర్గా నవరాత్రి ఉత్సవాలలో భాగంగా శ్రీస్రగ్గిరి వెంకటేశ్వర స్వామి దేవస్థానం లో నిర్వహించిన నృత్యోత్సవం కార్యక్రమంలో జన్నారం పట్టణానికి చెందిన సలరాజు కళ్యాణ్త్రేతం విద్యార్థుల ప్రతిభ కు గాను ప్రశంస పత్రాలతో పాటు శాలువాలతో సత్కరించి సన్మానం చేయడం జరిగింది ఈ సందర్భంగా డాన్స్ మాస్టర్ మాట్లాడుతూ సలరాజు కళ్యాణ్త్రేతం విద్యార్థులకు జిల్లాస్థాయి రాష్ట్రస్థాయి జాతీయ స్థాయిలో మంచి గుర్తింపు వచ్చిందని విద్యార్థులకు ప్రత్యేక శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో భద్రాద్రి సాంస్కృతిక వారధి నిర్వాహకులతో పాటు సలరాజు కళ్యాణ్త్రేతం డాన్స్ మాస్టర్ నర్మదా గౌడ్ పాల్గొన్నారు.

